

**ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**  
**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ**

**ПРОТОКОЛ № 33**

Днес, 02.02.2010 г, /вторник/, от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по бюджет и финанси към Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстват: Диана Йорданова- председател; Димчо Грудев, Чанко Мирчев, Димитър Людиев, Селим Смаил Иса, Вартерес Чулуян(от 11:05 ч)

Отсъства: Александър Бояджийски

От страна на общинска администрация на заседанието присъстват: Красимир Стойчев-зам.кмет по бюджет и финанси на Община Бургас, Малина Поповска – директор на дирекция „Бюджет и финанси”, Златина Караиванова-н-к отдел „Бюджет”, Янка Стойчева –директор на дирекция „Човешки ресурси”(по т.4) и др.

Присъстват представители на местни печатни и електронни медии.

Председателят на комисията - Диана Йорданова, откри заседанието при следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. ГОДИШЕН ОТЧЕТ за изпълнение на втората година от Програмата за управление 2007-2011 г на Кмета на Община Бургас-Димитър Николов.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ОТЧЕТ за изпълнение на бюджета на Община Бургас към 31.XII.2009 година.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ПРОЕКТ за БЮДЖЕТ на Община Бургас за 2010 година.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работни заплати и разпределението му по месеци за 2010 год.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Програма за управление и разпореждане с общинската собственост за 2010 год.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Снежина Маджарова – председател на Общински съвет Бургас, относно: Избор на членове на комисии.
7. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев – зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, относно: Определяне размера на дивидента за 2009 г. на търговските дружества със 100% участие на Община Бургас в капитала.
8. СТАНОВИЩЕ от д-р Лорис Мануелян –зам.кмет „Здравеопазване, превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт” в Община Бургас, относно: Изготвяне на методика за разпределяне на отпускните общински средства на пенсионерските организации на територията на Община Бургас.
9. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Диян Денев Славов – общински съветник от ПП „ГЕРБ” , относно: Липса на осветена зона за пешеходци и велосипедисти при отбивката за кв. Лозово, до входа на квартала.
10. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Деян Стойков-общински съветник от ПП”Атака”, относно: Премахване на пътеката за инвалиди, пресичаща бул.”Проф.Я.Якимов” пред общежитията на ВХТИ и създаване на подходящи условия за тяхното преминаване по безопасния подземен път.
11. ПИСМО от Радка Панова-директор на Търговска гимназия – Бургас, с искане за финансиране.

12. ИСКАНЕ за еднократна финансова помощ от Николинка Ганева, жив.гр.Бургас.
13. ПРЕПИСКА с Молба за опрощаване на дължими публични вземания на лицето Апостол Илиев Стоянов, жив. в гр.Бургас.
14. Проектобюджет на Регионалната организация – Бургас на Съюза на инвалидите в България.

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ГОДИШЕН ОТЧЕТ за изпълнение на втората година от Програмата за управление 2007-2011 г на Кмета на Община Бургас-Димитър Николов. След размяна на мнения, с 4 гласа „за”, против-0 и въздържал се-1, Комисията

**Р Е Ш И:**

Приема годишния отчет за изпълнение на втората година от Програмата за управление 2007-2011 г на Кмета на Община Бургас-Димитър Николов, за сведение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно ОТЧЕТ за изпълнение на бюджета на Община Бургас към 31.XII.2009 година. Беше изслушан Красимир Стойчев-зам.кмет, който направи оценка на изпълнение на Бюджета за 2009 година

След размяна на мнения, с 5 гласа „за”, против-0, въздържал се-1, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ПРОЕКТ за БЮДЖЕТ на Община Бургас за 2010 година.

Беше изслушан Красимир Стойчев- зам. кмет по „Бюджет и финанси и ИСД”, който изложи накратко философията на съставяне на „Бюджет 2010” и основните моменти при финансиране решаването на основните проблеми на Община Бургас. Зам. кметът по бюджет и финанси отговори на поставени от страна на общинските съветници въпроси.

След приключване на разискванията, с 5 гласа „за”, против-0, въздържал се-1 глас, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работни заплати и разпределението му по месеци за 2010 год.

След размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 5 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Програма за управление и разпореждане с общинската собственост за 2010 година.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 6 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Снежина Маджарова – председател на Общински съвет Бургас, относно: Избор на членове на комисии.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 7 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, относно: Определяне размера на дивидента за 2009 г. на търговските дружества със 100% участие на Община Бургас в капитала.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 8 от дневния ред:**

Комисията се запозна със СТАНОВИЩЕ от д-р Лорис Мануелян –зам.кмет „Здравеопазване, превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт” в Община Бургас, относно: Изготвяне на методика за разпределяне на отпускните общински средства на пенсионерските организации на територията на Община Бургас. Беше изслушан вносителят д-р Мануелян по някои основни принципи при разработване на методиката.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против-0, въздържал се-1 глас, Комисията

**Р Е Ш И:**

Приема методиката за разпределяне на отпускните общински средства на пенсионерските организации на територията на Община Бургас.

**По точка 9 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Диян Денев Славов – общински съветник от ПП „ГЕРБ”, относно: Липса на осветена зона за пешеходци и велосипедисти при отбивката за кв. Лозово, до входа на квартала.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против-0 и въздържал се-1, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 10 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Деян Стойков-общински съветник от ПП „Атака”, относно: Премахване на пътеката за инвалиди, пресичаща

бул. "Проф. Я. Якимов" пред общежитията на ВХГИ и създаване на подходящи условия за тяхното преминаване по безопасния подземен път.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против-няма, въздържал се-1, Комисията

**РЕШИ:**

Решение ще се вземе след становище от общинска администрация.

**По точка 11 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ПИСМО от Радка Панова-директор на Търговска гимназия – Бургас, с искане за финансиране на съвместно сътрудничество с немска гимназия в гр. Бенсхайм, Германия, в размер на 3000 лв.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Изпраща на общинска администрация по компетентност.

**По точка 12 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ИСКАНЕ за еднократна финансова помощ от Николинка Ганева, жив. гр. Бургас.

След размяна на мнения, с единодушие от 6 гласа „за”, Комисията

**РЕШИ:**

Изпраща на общинска администрация за становище.

**По точка 13 от дневния ред:**

Комисията разгледа ПРЕПИСКА от Президентството с молбата за опрощаване на дължими публични вземания на лицето Апостол Илиев Стоянов от гр. Бургас. След размяна на мнения, с единодушие Комисията

**РЕШИ:**

Приема за сведение.

**По точка 14 от дневния ред:**

Комисията разгледа писмото на Регионалната организация – Бургас на Съюза на инвалидите в България, съдържащо Проектобюджет на регионалната структура на организацията и единодушие

**РЕШИ:**

Приема за сведение и изпраща на общинска администрация по компетентност.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:10 часа.

Протоколист:

  
/Сн. Атанасова/

Председател:

/Диана Йорданова/